
Srovnávací analýza spokojenosti klientů hospitalizovaných na lůžkovém oddělení 
následné péče Polikliniky Prosek a. s. v letech 2018 - 2022
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Celkové hodnocení poskytnuté lékařské péče
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dobrá
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Toto zdravotnické zařízení by doporučilo
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Hodnocení pocitu bezpečí na LONP (z hlediska ochrany zdraví)

velmi dobře

dobře

nedostatečně


